

创新推出“1+N”联合设计模式——

波涛装饰圆您“私人定制”家装梦

只有你想不到的，没有我们做不到的。当你又一次寻觅无门求助无门时，何不试水一下“私人定制”，须知装修的目的本在于有个充满爱的家，而私人定制时代的来临，无疑将海量放大业主对家的归属感与满足感。

好家装首先需要好设计。如何才是好的设计？除了客观因素的制约，设计师本人所拥有的设计天赋与灵感、敏锐的时尚嗅觉以及专业设计能力才是诞生一个绝妙的设计最关键所在。23年的沉淀，波涛装饰聚集了国内最具影响力的设计大师，设计师们常年去世界各地学习考察，吸百家之长、汇五洲精华，成为国内顶尖家装设计团队。波涛装饰因之还创新提出“1+N”联合设计模式，1个客户由设计创意中心至少2个设计师联合设计，设计团队以业主和家人的生活作为设计原点，充分考虑业主的个性、价值观、爱好、家族文化、传承，以及居室空间、阳光、空气、光线、舒适性，从细节上满足每一位家人的幸福感。

2014年波涛装饰开启“满意服务年”，再次升级“1+N”联合设计模式，除了由设计创意中心至少2个设计师联合设计外，还另外配置了4个定制组，即结构设计改造组、专业技术组、家私定制组、软装设计组为业主提供全程的私人定制服务。

结构改造组 定制全面的功能需求

大户型尤其是别墅拥有较大的面积，厅大房多，可以照顾到多元的生活情趣，如收藏室、视听室、酒窖、雪茄房、游泳池等等，让业主在私密中尽享生活的乐趣，这些都必须结构改造组以专业的手法来善加规划。

波涛装饰结构改造组主要是房

屋改扩建和地下室的改扩建，其他还有一些如加建阳光房、增加阁楼、楼梯拆改等，满足业主所有的功能要求。

专业技术组 缔造智能舒适生活

舒适是现代家居生活的必备条件。波涛装饰专业技术组在为业主设计装修时候尤其注重两个层面。一是生理层面，比如空间的温度与湿度、光度是否令人感到舒爽宜人，并如何借助于空调、照明、冷热水系统，以及厨房、卫浴等智能设备调节。二是心理层面，比如如何透过设计达成空间视觉的美感，让人放松、休闲，成为愉悦开怀的温馨空间。

家私定制组 定制精致细节

一件东西之所以精致，就在于其精致的细节之处，这种细节，可以是边角的处理，亦可以是对居住功能的细节规划，作为家私又岂能不精致呢？

软装定制组 创造极致、品位生活

波涛装饰认为别墅的“奢侈”精致装修是真正体现在生活细节之中，不仅是用来欣赏的，更是用来享受和参与的。就拿别墅的楼梯、走廊等交通空间而言，将其从仅仅满足水平及垂直交通的简单功能中解脱出来，使成为室内空间景观的一部分，形成一条流动的景观轴线。因此，波涛装饰家私定制组对每一个设计细节，都近乎严苛，一扇窗的装饰，一面镜子的摆放角度，甚至一张沙发舒适度都反复考量，每一次细微的修改，都为了预期的完美生活。波涛装饰家私定制组凭借“波涛世界级木制品基地”以及“国际一线品牌战略联盟”，根据不同业主的要求，将国际最前沿的整体设计概念与世界顶尖的家居产品相融合，为业主量身定制家私。

软装定制组 创造极致、品位生活

软装如同肌肤，观之美丽有情调，触之温暖舒适。好的软装，既要具有统一的整体风格，又要彰显个性亮点；既要漂亮精美，又要散发文化

波涛装饰为您打造幸福家装—— 装修，您家“私人定制”了吗？

私人定制旨在提升装修品质

近日，波涛装饰设计师团队在为客户“找一根木头”，因为正在担纲设计的一套高端别墅的客户想要在户外的阳光房做一个茶室，配套的桌椅不想使用一般的座椅，而是想找“比较有沧桑感岁月痕迹的整体木”。这样的材料在建材市场根本无法买到，如果购买经过后期加工的，无论是纹理还是颜色都无法满足客户的要求，于是，波涛装饰设计团队只能到各处的旧货市场“捡漏”。

“最近，越来越多的业主在家装中嵌入更多的私人定制元素，这是以往的‘个性化’的升级版，不是为了个性的彰显，更多是为了装修品质的提高。”波涛装饰设计中心宗经理说，“比如有对要结婚的业主，他们俩第一次约会看的电影是《阿凡达》，觉得这很有纪念意义。且小夫妻俩都喜欢科幻的东西。所以在装修婚房时，设计师特意为夫妻俩在家里设计了个‘阿凡达角落’。”



墙面上红色的实木与米色的壁纸描绘出古朴典雅的立面气质。地面上菱形拼接的图案铺陈出动感有型的地面对比。复古的实木布艺沙发，给人舒适美观的享受。

私人定制旨在体现家居文化

无论是高大上的别墅洋房还是普通的蜗居，千篇一律的风格、一成不变的元素让很多业主觉得老套，缺失了新鲜感，因此“私人定制”逐渐从“贵族”的圈子里走出来，成为一种平民化的生活方式，并且走

波涛装饰始终从生活本身出发，将客户的家装结构、职业属性及生活情趣、文化背景、价值观取向等都纳入设计师考虑的范畴之内，并

为家装市场的新生趋势。

进家装的世界里。同时，私人定制的内涵也不断丰富，从最初的只注重外形与美观，满足人们标榜的个性与审美需求，到现在已经深入到功能的划分，以满足个人差异化需求更贴近人的生活习惯，让私人定制家装带来更舒适贴心的生活享受。

另外，家除了美观、舒适以外，更主要是体现一种家居文化，大家都希望在设计风格上能提醒人们对生活的态度和价值追求。让家装与众不同，更让生活方式与众不同，这已经成为现代人的普遍追求。



玄关的背景墙上，芭蕾舞者的洁白的长裙、伸展的舞姿，赋予空间浓浓的文艺气息和浪漫情调。

私人定制旨在缔造完美家居

作为高品质家装的领导品牌，波涛装饰一直致力于服务中高端的客户群体，为他们提供一站式私人定制的家装服务模式。早在2006年“私人订制——家居设计流行趋势”的家居流行趋势发布会上，便提出“订制”将成为未来家居发展核心趋势的概念。

事实证明，有了订制，我们才得以将自己独特的个性与生活方式相连，与自己内心真正梦想的家相连。对于家装行业而言，客户的订制已经不再是简单的订制产品，而是订制生活，订制私人化的完美家居梦想。

波涛装饰始终从生活本身出发，将客户的家装结构、职业属性及生活情趣、文化背景、价值观取向等都纳入设计师考虑的范畴之内，并

由此衍生客户深层次的风格配套，之后将波涛装饰核心材料、工艺、人性化过程管理导入，来为每一位业主量体制定一整套适合他们需求的个性化、贴心化的家居生活。

2010年，一位天山怡景苑的业主在写给波涛装饰的表扬信里说：“我们家在装修时由于自身原因遇到了很多的问题，家里的老人视力不好，看东西模糊很容易会磕磕碰碰，在波涛装饰装修的时候，在收纳柜柜门的设计上波涛装饰的设计师花费了很大的心思，根据功能的不同，在柜子上做出了简易的示意图，示意图其实就是开柜门的地方，并且周围有光带来映衬，这样我母亲就能凭着光感以及形状来辨别哪个柜子是放什么东西的，操作起来很方便，让生活便捷了很多、生活的幸福度也提高了许多。”



木饰面背景墙采取对称的布局，中间米色的皮质软包墙上一颗颗圆形的铆钉勾勒出复古的轮廓。两侧古朴的实木线框内镶嵌美式风格的金色壁纸，塑造浪漫优雅的立面气质。

越来越多的业主崇尚私人定制，因为定制是可以根据房间的尺寸进行空间最大化的利用，也可以让业主不同的需求得到实现，满足了消费者对于个性化生活、便捷生活的需求。家装行业若想长远发展，必须从探索产业新模式、满足消费者的消费差异、引领消费者的消费理念上不断努力。当前，私人定制服务极大的满足了消费者的多元化需求，这种模式必将成为家装市场的新趋势。

随着经济和社会的发展，人们对生活的要求不再“一成不变”，而是日趋崇尚个性、强调自我。家装定制模式近几年因之就渐渐风靡起来，形式新颖的家居设计大量涌现，私人定制服务应运而生，作为家装行业的领军企业的波涛装饰多年前就对此倡导和推崇，旨在满足业主的个性化需求。为此我们专门记录了波涛装饰董事长谈治华的访谈——

●有人说波涛装饰在搞噱头，你们是怎么想到提出家装私人定制概念的？

谈：2002年波涛装饰提出了整体家居一站式服务的概念，于是投资创办了波涛物流配送中心，为装修工程提供高品质、高环保、高性价比的装修材料。2003年，波涛装饰再次投资亿元巨资创办了波涛木制品生产基地，在行业内推出“高品质个性化定制家具”服务理念；2005年，波涛装饰又一次斥巨资设立了10000多平方米的高端建材体验馆——波涛家居建材广场，提供高品质的体验选材服务。随着社会的发展，在我们接触的客户中，越来越多的人喜欢私人定制，比如有些人讲究家居与自然的有机结合，希望居室环境能回归自然，为其带来舒适、个性、优雅的居家感受；有些人拥有着对生活方式的高度理解，摒弃造型繁复的装饰，强调更有品位、更具文化内涵的家居风格。应该说，家作为私人生活空间，每个人的生活习惯、审美偏好都不一样，特别个性化，更需要“定制”。于是，我们将整体家居一站式服务和定制相结合，就有了“家装私人定制”。这

家装私人定制是基于业主需求的个性化来主导装修模式优化的结果，更人性，对业主不断提升的装修诉求可以很好的满足。在同样的条件下，与固定的套餐相比，定制化的装修必然更受业主青睐。而随着装修差异化、多样化的日趋突出，同质化的装修肯定不再能满足业主，私人定制的装修必将成为未来家装的潮流。

情趣。

波涛装饰“名家团队1+N”联合设计中的软装定制组凭着对空间的贴切理解和生活品位的不懈追求、整合丰富的软装产品资源，以全新的理念，对室内外空间环境进行二度的陈设与布置，还原室内外空间环境真正生活化、人性化的一面。

服务热线：400-921-6692

波涛网站：www.shbotao.net

徐汇设计体验中心：

中山西路2331号（波涛家居建材广场）二楼

宝山设计体验中心：

汶水路1555号（近沪太路）红星美凯龙5楼H083-084

浦东设计体验中心：

沪南路2178号红星美凯龙B1楼魔法空间设计广场G8071室

陆家嘴设计体验中心：

张杨路560号中融恒瑞国际大厦1806室

跟搞噱头完全不沾边，波涛装饰只希望尽最大的努力，做好家装圆梦大师。

●家装私人定制如何才能圆满实现？

谈：私人定制如同量体裁衣，首先最重要的是充分了解业主诉求，特别是个性化要求，进而确定装修风格、优化功能空间，并在施工中运用相应的技术，最后完善细节。私人定制中配套产品的技术支持是关键，成熟的服务团队、系统的施工流程也不可或缺。尤其是波涛装饰拥有1+N联合设计团队以及木制品生产基地、波涛家居建材广场等，保证了波涛装饰能成为“私人定制专家”。

●私人定制总给人高端消费的印象，波涛装饰的私人定制贵不贵？

谈：作为广受业主赞誉的“家装圆梦大师”，波涛装饰不仅力求不断满足业主个性化需求，更在于如何让业主省时省钱。私人定制与价格无关，前提是始终基于业主的预算来定制，并确保服务不变、品质不变。和传统的家装服务概念相比，波涛装饰提出的私人定制在家装服务方面，有本质的区别，是质的飞跃。

家装私人定制是基于业主需求的个性化来主导装修模式优化的结果，更人性，对业主不断提升的装修诉求可以很好的满足。在同样的条件下，与固定的套餐相比，定制化的装修必然更受业主青睐。而随着装修差异化、多样化的日趋突出，同质化的装修肯定不再能满足业主，私人定制的装修必将成为未来家装的潮流。

尽善尽美地当好家装圆梦大师

波涛装饰董事长谈治华侃“私人定制”



Shanghai
BOTAO
Deco Group Co., Ltd.
波涛装饰集团

隐蔽工程终身免费保修

服务热线：400-921-6692